



Одна из самых блистательных побед нашей страны – полёт космического корабля многоразового использования «Буран» 15 ноября 1988 года. Как-то советская разведка доложила руководству страны о планах США запустить многоразовый космический корабль. Соответственно, советским инженерам было поручено сделать то же самое и раньше американцев. Задание было выполнено в срок. И даже перевыполнено, поскольку советский корабль функционировал автоматически, в отличие от американского собрата, управляемого вручную. На день написания этой статьи (05.12.2009) ещё не создано другой воздушной техники, способной взлетать, совершать полёт и садиться в полностью автоматическом режиме. Тем более, совершать такой полёт в космос. Кораблей «Буран» было создано 5. После поражения в «холодной войне» СССР и распада, 3 корабля уничтожено в цехах, 2 представляют собой печальное зрелище. Тот, что является музеем в парке им.Горького в Москве – не космический корабль, а тренировочный стенд.{jcomments on}

Эта работа была визитной карточкой историко-художественной выставки, посвящённой 20тилетию «Бурана», под названием «У мечты есть крылья» в выставочном зале «Тушино» в ноябре 2008г, где присутствовало большинство участников тех событий и уважаемые гости.

120x80 см, с багетом 85x123,5 см, холст, масло, алюм. багет, 2008г., [72 000р](#) .

[Беру на борт!](#)